PROSPETTO TIPO

2050

o_d

POS. DESCRIZIONE COMPONENTI @/*Ti = @/
@\ 1| PALO "C” 140x80x30x5 H=2050
—03) 2 | RINFORZO "C" 125x62.5x25x5 H=300 Scalg
PP IR 3 | NASTRO SINA INT.4000 Sp. 3.0 mm CLIENTE: / CODICE ARTICOLO: 1:10 — 1:25
4 | DISTANZIATORE A RISALITA Sp. 4.0 mm T“BUSIDEH CANTIERE: BTH3BRL129 : ;
COPPIA DI 5 | TUBO 6269 Sp. 3.6 mm L=128 -/ Data ,
P BULLONE TIPO UTILIZZO PER GIUNZIONE | SERRAGGIO (Nr) 6 | NASTRO 3 ONDE INTA000 Sp. 24 OGGETTO: 20/07/°20
Minima | Media 7 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 . Rif. ordine
o X X C.so Torino, 236 — 14100 Asti (AT) ltdia n ” '
@ M16x190 T.E. classe 8.8 po\o/nostro 3 100 110 8 PIASTRINA SAGOMATA 80x20x2.5 L=120 Tel. +39 0141 418411 — Fax +39 0141 211373 BARR‘ERA MONOLATERALE PER R‘LE\/ATO C‘. HB /
M16x30 T.T. classe 6.8 | nostro "3"/nastro "3” 90 100 9 | PIASTRINA SAGOMATA 100x31x3.0 L=120 Regione SAtonio, 71 — 12066 Nonticelo dAlba (CN) ok IN.TU=brl.129 Data ordine
(1) | M16x190 T.E. classe 8.8 | distanziatore/palo 100 110 10 | BULLONI M16 TT. (%) o s oot 7 et /
M16x45 TT. classe 6.8 | distanziatore/nastro "6” 90 100 11 | BULLONI M16x190 T.E. UNI EN ISO 4014 Tl 439 0744 BOSOIT Fox +39 07k 609259 Progettista Disegnatore Approvazione 050—£003 /00
W - . www.tubosider.it TOLLERANZE: +3% _ _ Dis. n. -
M16x30 T.T. classe 6.8 nastro "6"/nastro "6 90 100 12 | RONDELLA M16 ¢ est. 35, ¢ int. 18 o Moil teenico@tubosider.it R.Natta

lfﬁﬂ

@/

SEZIONE A-A 499 A
SCALA 1:10 4000 4000 SCALA 1:25 4000
4000 4000 4000
Q. [ ® D ® O ® ® |o
s i Y ® i J
' & i : o] ‘ L —
: @ l T ® l 1
o0 | - \ e
Ci; = <= - = = - = |
IS ‘ YA \ i
eV o d * <*>
= % = = = = @ - _
% | \ ‘ \ | / | |
- ® 'S ® f 'Rohe
: H P.V. 0: }*: :
2 2 NI N ] DRI NI NN N
| t t 7@
I [ ®\H |
% L La L
S 2000+ | 200045 | 2000+ | 2000+
oo
- 00 s @O @O
SCALA 1:25
200045 | 200045 | 200045 | 200045
: oy Jo D g D D g D
8 8 ! \ i I I ‘
- 1 I | e e — — e s = — - *
2 ! ] B B \
SASA } F S : BV 1
: of & ® 0O ® ®
o © 4000 4000 4000
4000 4000 4000
§ SENSO DI MARCIA
3
DETTAGLIO "B” DETTAGLIO "C” DETTAGLIO "D”
DETTAGLIO GIUNZIONE NASTRI SCALA 15 SCALA 15 SCALA 15
SCALA 135 e P
il | \
% () M16x30 T.T. classe 6.8 £ :r;:nfr”f: \ @ |
T M16x45 TT. classe 6.8 T %
\ /
L 7/

N0

4000

}< Progres. di riferimento

2000

4000

1000

1000

I 5 i i
= ¥ * 1
@ T v
| O
é = F=y = i = ==
el i | | !
g = = I =S =S
o ] / °)] !
T9) \ n
© I ‘ 0
® ‘RN ® ’
R Y Y Y Y Y U Y . R Y R U Y U UL L G U, DR 7,
R e A e e S R L
URIRRIR R RN .&)&k&k&ﬁ//k//k/k//k/k/k/k/k/ XORRIRIRR V/\\///\\///\\///\\///\\///\\//ff\ RORIRR R DR DR AR RN R 2R, XX,
| 7 7 71 il
O @ oNf oM T © ©
La La La L|a
200015 B 200015 e 100015 e 1000:s | 1000 1000 1000
é SENSO DI MARCIA
]
}< Progres. di riferimento
200045 _|_ 200045 100018 100015 200015 4000
Q @
i
- ] Q
2
i S \ i i % DL,X;/
&' & ® @ ® ®» & ® ® % ® © & ©
4000 4000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
4000 4000 1000 a 2000 4000 N
L ~6500 J
SEZIONE A-A 455 é SENSO DI MARCIA (Codice componenti: BTH3BRLI29ITDX)
- ~ |
‘ DETTAGLIO "C”
| ! SCALA 1:5
\ ( : )
[ o
[ o 8
\
@) [ A
N I
} 6
; @ SEZIONE B-B e= (1(7)
‘ SCALA 1:10 _
} ()= M16x30 T.T. classe 6.8 f= m=
i i N M16x45 TT. clusse 6.8 9= n= @
| = OO |
w© POS. DESCRIZIONE COMPONENTI MATERIALE
MO | D g | & | ==
\ 1| PALO "C” 140xB0x30x5 H=2050 S3550R ‘ ‘, ‘ !
- - \ 2 | RINFORZO "C" 125x62.5%25x5 H=300 S3550R COPPIA DI éy \ \ /
s ‘ ! g 5 | NASTRO SNA INT.4000 Sp. 3.0 mm S3550R POS. BULLONE TIPQ UTILIZZO PER GIUNZONE | SERRAGGIO (Nrm) S [ SO NG Y |
o~ } 2 4 | DISTANZIATORE A RISALITA Sp. 4.0 mm S2750R Minima | Media
‘ te] 5 |1UB0 026.9 Sp. 3.6 mm L=128 $2350R @ M16x190 T.E. closse 88 | palo/nastro 3" 100 110
} X 6 | NASTRO 3 ONDE INT.4000 Sp. 2.4 mm 5355JR M16x30 T.T. classe 6.8 nastro "3"/nastro "3” 90 100
\ 315 =) © e 7 | PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x5 52350 (D | M16x190 TE. closse 88 | distanziatore/palo 100 110
] © © 8 | PIASTRINA SAGOMATA 80x20x2.5 L=120 5355JR M16x45 T.1. classe 6.8 | distanziatore/nastro "6 90 100
; 9 PIASTRINA SAGOMATA 100x31x3.0 =120 S355JR M16x30 T.T. classe 6.8 nastro "GH/HGSVO Ui 90 100
| 2 Q 10 | BULLONI M16 T.T. (¥) CLASSE 6.8
4 S T 11| BULLONI M16x190 TE. UNI EN ISO 4014 | CLASSE 8.8 . i Scala
3 | P.Vv. 8 12 | RONDELLA M16 # est. 35, ¢ int. 18 S2350R 2y CLIENTE: / CBOTE{EER/CE‘;%S 1:10 — 1:25
e ‘ 13 | NASTRO SINA INT.1000 Sp. 3.0 mm S3550R u CANTIERE: /
N AN X 14 | NASTRO 3 ONDE INT.1000 Sp. 2.4 S355R ' pato
X NN : p. 24 mm 17/11/2022
N fﬁ //\\//\\//\\//\\ \\//\ 15 | NASTRO SINA 'Z' INT.2000 Sp. 3.0 mm | S3550R OGGETTO: o o(d\'n/e
g 3 SUSSEA 2 g R 16 | NASTRO 3 ONDE 'Z" INT.1000 Sp. 2.6 mm | SIS6IR S u wommu | BARRIERA MONOLATERALE PER RILEVATO cl. "H3"| " °™
Q 4 X H ’ g L+ - Fox
1 R 7 | s 51 | s S IR SNUbrl 20
‘ H L 19 | TERMINALE. STANDARD TRIPLA ONDA 523508 s oms < fa v soar | GRUPPO D'ESTREMITA" INIZIO' TRATTA DRITTO /
| o " - n
Lo 20 |PAD € T0i80:30 H-1440 S305R www.tubosider.it TOLLERANZE: +3% nge“fm D‘Seiﬂ\?;géeo Appmvo,zme Dis. n.0507E656/OO‘
E—Mail tecnico@tubosider.it :

BARRIERA BORDO LATERALE SU RILEVATO

INTEGRATA DA SISTEMA DI SUPPORTO CADAUNO PALETTO

BARRIERA BORDO LATERALE SU RILEVATO — SEZIONE TIPO

100 J9

BARRIERA H3 BL W4 CON SISTEMA DI SUPPORTO CADAUNO PALETTO
SCALA 1: 25

CLASSE H3 W4 — TIPO TUBOSIDER O EQUIVALENTE

400

Elementi di INIZIO e FINE TRATTA SEMPRE installati alle estremita ISOLATE

PARTICOLARE DEL DISPOSITIVO DI INIZIO TRATTA
(DA COMPLETARE CON TERMINALE ATTENUATORE )

33() ‘ 75/100 ‘

SPARTITRAFFICO METALLICO

\ \
\ \
\ \
| |
| |
\ \
[FACCIALE ESISTENTE | |
p | |
N s ‘ ‘
\ / | \
N / | |
N / ‘ ‘
N /

N / \ \
N \ \
/X\ ! !
v N ; } ; }

/ \ = =

/ N = =
, N o | o |
/ \ 5 | S |

/ N & =

/ \
/ N . — I —

AN

RIGA BIANCA

NUOVA BARRIERA BORDO LATERALE H3 W4
RIMOZIONE BARRIERA ESISTENTE

< STRADE
ALUTCSTRADE >

DISPOSITIVO SPECIFICATAMENTO SOGGETTO //

A SPECIFICA APPROVAZIONE DEI' MATERIALI DL /

[
N

~

~

CADAUNO PALO BARRIERA BORDO RILEVATO

SISTEMA SUPPORTO PALETTO CHE GARANTISCA LA PROVA DI TENUTA SU TERRENO IN SITO

DISPOSITIVO DI ANCORAGGIO INTEGRATIVO SUPPORTO PALETTO”"PER BARRIERE BORDO LATERALE IN ASSENZA
DI ARGINELLO O DI FONDAZIONE con verifica dello snervamento e della piegatura del palo barriera standard
(per la barriera in progetto palo C 140x80x30x5 S355 O EQUIVALENTE) e della forza di ritenuta del paletto
—~ (prova UNI/TR 11785/2020) mediante cella di carico con misura della forza snervamento F>45kNm,
momento snervamento M>45kNm, con spostamento < 40cm per terreno in impianto caratterizzato come
SOFT (EN 1317-5/2013).

n. 1 prova / 200 m compresa nella voce di prezzo NP.O1 quale onere di impresa.

Fornitura e posa di accessorio in acciaio zincato a caldo, propriamente per il consolidamento del terreno,
che permette di migliorare la resistenza conferita dal suolo alla spinta esercitata dai pali della barriera
durante le fasi di urto, permettendo di mantenere immutato il comportamento del palo della barriera
modifica sostanziale alla componentistica della barriera e senza modifica di prodotto per la barriera che lo
adotta mantenendo in validitd la marcatura CE dei dispositivi di sicurezza.

Comune di Padova
Settore Lavori Pubblici - Servizio Manutenzioni Infrastrutturali

Regione Veneto

MANUTENZIONE STRAORDINARIA E
ADEGUAMENTO NORMATIVO DELLE
BARRIERE METALLICHE NELLA
TANGENZIALE SUD-EST

LLPP OPI 2023/013

PROGETTO ESECUTIVO
CUP H97H23000310004

Elaborato Titolo

2 . 04 PROGETTO

BARRIERA SU RILEVATO
SEZIONI E TIPOLOGIA

Data emissione Scala Nome file

Marzo 2024 1:1.000 FMI 23089-E-0201-3-4-5-6_R3.dwg

Autorizzazioni

ROBERTO
. . . PICCOLO
R.U.P. Responsabile unico procedimento Comune di Padova
. . 02.04.2024
ing. Roberto Piccolo 08:33:46
Settore Lavori Pubblici - Servizio Manutenzioni GMT+00:00

Infrastrutturali - Comune di Padova

Progettista, D.LL. e C.S.E.

ing. Ferrigato Mirko
Albo Ing. VR 2305/96 - Collaudatori Veneto 1626/11
Verona, Via Morgagni 24 - Legnago, Via Rovigo 85

Mirko Ferrigato
Ordine degli
Ingegneri della

+320.211.30.84 - ferrigato.mirko@gmail.com Provincia di
Verona
Appaltatore Ingegnere
29.03.2024
07:47:20
GMT+01:00
n. data descrizione rev. Revisioni

00 Marzo 2024 emissione



AutoCAD SHX Text
75/100

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
55

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
RIGA BIANCA

AutoCAD SHX Text
RIGA BIANCA

AutoCAD SHX Text
RIGA BIANCA

AutoCAD SHX Text
SPARTITRAFFICO METALLICO  BIFACCIALE ESISTENTE

AutoCAD SHX Text
NUOVA BARRIERA BORDO LATERALE H3 W4

AutoCAD SHX Text
RIMOZIONE BARRIERA ESISTENTE

AutoCAD SHX Text
SISTEMA SUPPORTO PALETTO CHE GARANTISCA LA PROVA DI TENUTA SU TERRENO IN SITO DISPOSITIVO DI ANCORAGGIO INTEGRATIVO “SUPPORTO PALETTO” PER BARRIERE BORDO LATERALE IN ASSENZA SUPPORTO PALETTO” PER BARRIERE BORDO LATERALE IN ASSENZA  PER BARRIERE BORDO LATERALE IN ASSENZA DI ARGINELLO O DI FONDAZIONE con verifica dello snervamento e della piegatura del palo barriera standard (per la barriera in progetto palo C 140x80x30x5 S355 O EQUIVALENTE) e della forza di ritenuta del paletto (prova UNI/TR 11785/2020) mediante cella di carico con misura della forza snervamento F>45kNm, momento snervamento M>45kNm, con spostamento < 40cm per terreno in impianto caratterizzato come SOFT (EN 1317-5/2013). n. 1 prova / 200 m compresa nella voce di prezzo NP.01 quale onere di impresa.

AutoCAD SHX Text
CADAUNO PALO BARRIERA BORDO RILEVATO

AutoCAD SHX Text
Fornitura e posa di accessorio in acciaio zincato a caldo, propriamente per il consolidamento del terreno, che permette di migliorare la resistenza conferita dal suolo alla spinta esercitata dai pali della barriera durante le fasi di urto, permettendo di mantenere immutato il comportamento del palo della barriera modifica sostanziale alla componentistica della barriera e senza modifica di prodotto per la barriera che lo adotta mantenendo in validità la marcatura CE dei dispositivi di sicurezza. 

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO SPECIFICATAMENTO SOGGETTO  A SPECIFICA APPROVAZIONE DEI MATERIALI DL

AutoCAD SHX Text
SCALA 1: 25

AutoCAD SHX Text
BARRIERA H3 BL W4 CON SISTEMA DI SUPPORTO CADAUNO PALETTO

AutoCAD SHX Text
BARRIERA BORDO LATERALE  SU RILEVATO - SEZIONE TIPO

AutoCAD SHX Text
INTEGRATA DA SISTEMA DI SUPPORTO CADAUNO PALETTO

AutoCAD SHX Text
BARRIERA BORDO LATERALE  SU RILEVATO  - CLASSE H3 W4 - TIPO TUBOSIDER O EQUIVALENTE

AutoCAD SHX Text
Elementi  di  INIZIO e  FINE TRATTA SEMPRE installati  alle  estremità ISOLATE

AutoCAD SHX Text
PARTICOLARE DEL DISPOSITIVO  DI INIZIO TRATTA 

AutoCAD SHX Text
(DA COMPLETARE CON TERMINALE ATTENUATORE )

AutoCAD SHX Text
ESEMPI DI SISTEMA DI SUPPORTO PALETTO - CADAUNO PALETTO 

AutoCAD SHX Text
SISTEMI NON RIPRODUCIBILI IN QUANTO COPERTI DA BREVETTO INDUSTRIALE


		2024-03-29T07:47:20+0100
	Mirko Ferrigato


		2024-04-02T10:33:46+0200
	ROBERTO PICCOLO




